

Váš dopis zn.

Ze dne

Naše zn. 11264/2025-SŽ-SSZ-OVZ

Vyřizuje Helena Baštářová

zveřejněno na profilu zadavatele

Mobil +420 724 129 033

E-mail bastarova@spravazeleznic.cz

„Rekonstrukce mostu v km 101,816 trati Praha-Bubny - Chomutov“

Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace č. 1

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů a s odvoláním na znění článku 7 Dílu 1 – Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 – Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na dotazy dodavatele takto:

Dotaz č. 1:

Zadavatel má projednané a zasmulvněné dočasné zábory. Kdo bude platit pronájmy zabraných pozemků? Pokud zhotovitel, do jakých položek rozpočtu je má zahrnout?

Odpověď č. 1:

Dočasné zábory, které jsou uvedeny v obvodu zařízení staveniště, v příloze B.8.1.a (situace zařízení staveniště levý břeh), B.8.1.b (situace zařízení staveniště pravý břeh), nájem hradí investor. Zhotovitel hradí nájem z dočasného záboru ploch, které nejsou uvedeny v situaci zařízení staveniště. Oceňuje v SO 98-98, položka č.6 VSEOB006 NÁJMY HRAZENÉ ZHOTOVITELEM.

Dotaz č. 2:

V TS odst. 8.7.2 je uvedena dynamická zatěžovací zkouška. V rozpočtu na ní není položka. Bude se zkouška provádět a pokud ano, do jakých položek má uchazeč náklady na ní zahrnout?

Odpověď č. 2:

Na mostě je předepsána statická a dynamická zkouška dle vyhl.č.177/1995, §6e. Doplněno do SO 11-20-01 jako nová položka č.107 - 93325 ZATĚŽ ZKOUŠKA MOSTU DYNAMIC 2. A DALŠÍ POLE DO 300M2.

Upravený soupis prací je přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz č. 3:

TS odst. 10.6 zmiňuje zřízení nulového pole trakčního vedení nad montážní plošinou pro montáž a výsun NOK. Stávající trakční vedení nad montážní plošinou je v kolizi s montáží NOK. Bude se trakční vedení nad montážní plošinou snášet a pokud ano, do jakých položek má uchazeč náklady na snesení a opětovné zřízení TV nebo na nulové pole zahrnout?

Odpověď č. 3:

TV nad montážní plošinou se snášet nebude, na posledním koncovém sloupu TV je umístěno závaží pro napínání celého pole TV do zhlaví ŽST Žatec, TV snést nelze. Z těchto důvodů

nepředpokládáme ani odtah TV. Dílce NK lze do osy koleje pod TV osadit za použití např. vahadla přímo jeřábem, nebo lze dílce NK příčně dle potřeby do osy koleje příčně dosunout, toto je v kompetenci zhotovitele. Náklady na úpravy troleje, nosného lana a nulové pole zahrnuty v pol. STOŽAR (SLOUP) OCELOVÝ, ÚPRAVY TRAKCE "Zajištění stability sloupu TV, úpravy troleje a nosného lana, viz TZ"

Dotaz č. 4:

Ve výkazu výměr, specifikaci položky R96618 BOURÁNÍ KONSTRUKCÍ KOVOVÝCH je uvedeno, že zhotovitel snese SOK a uloží v místě stavby, rozpálení a odvoz SOK zajišťuje smluvní dodavatel OŘ. Může zadavatel potvrdit, že rozpálení a odvoz SOK nemá uchazeč zahrnout do ceny?

Odpověď č. 4:

Zhotovitel zajišťuje rozdělení SOK na dílce dl.4,0 až 6,0 m, dočasné uložení v místě stavby, kde bude SOK předána OŘ Ústí nad Labem, pro které zajišťuje smluvně dodavatel další rozpálení na menší díly a odvoz do šrotu. Položka č.100 R96618 BOURÁNÍ KONSTRUKCÍ KOVOVÝCH obsahuje rovněž jeřábnické práce.

Dotaz č. 5:

Ve výkazu výměr SO 90-90 není vykázána likvidace odpadu z tryskových injektáží. Do jakých položek má uchazeč náklady spojené se zachytáváním výplachu z TI a jeho likvidaci zahrnout?

Odpověď č. 5:

Náklady spojené se zachytáváním výplachu z TI a jeho likvidací budou zahrnuty v položce k TI, protože není možné stanovit množství tohoto odpadu.

Dotaz č. 6:

Do štětovnicové jímky budou velké přítoky vody. Ve výkazu výměr není položka na čerpání vody. Do jakých položek má uchazeč náklady na čerpání vody zahrnout?

Odpověď č. 6:

Čerpání vody je uvedeno v SO 11-20-01, položka č.25 11512 ČERPÁNÍ VODY DO 1000 L/MIN.

Přílohy:

- Soupis prací_zm01_250616

.....

Ing. Petr Hofhanzl

ředitel Stavební správy západ

na základě Pověření č. 3517

ze dne 15. 04. 2024

Správa železnic, státní organizace